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测 试 题 解 答
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测 试 题 解 答

3. 计算
)1(

cossin1
lim

0 


 xx ex
xxx
. 

解
xxxex

xxx
xx cossin1

1
)1(
cossin1lim

0 








原式

20

cossin1lim
2
1

x
xxx

x






)cos1sin(lim
2
1

20 x
x

x
x

x






4
3)

2
11(

2
1





上页 下页 铃结束返回首页4

测 试 题 解 答
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测 试 题 解 答
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测 试 题 解 答
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8. 求
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测 试 题 解 答
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9. 求曲线
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测 试 题 解 答
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测 试 题 解 答

设 ,lim Axnn



由 61  nn xx 得

,6 AA ,3A 3lim 


Axnn

证明 ,311 x 假设 ,3nx 则
61  nn xx 363 

由归纳原理得知数列{xn}有上界3
61  nn xx nnn xxx 32  nx

因此数列{xn}单调增加, 且有上界3. 所以 nn
x


lim 存在.


